

UCSI大學頒發

800萬獎勵金



■何国忠博士在邦罗德博士(右2)的陪同下颁发聘书及奖励金予其中一名成绩优异的UCSI学生。

UCSI大学日前在“2011年学术卓越颁奖典礼”上，颁发了近800万令吉的奖励金及奖学金予该校约400名优秀生。

由大马高教部副部长拿督何国忠博士主持的这项典礼，特别颁发了由业界合作伙伴所赞助的奖项，包括现金奖励和提供合约聘书予学术卓越的UCSI大学学生。

何国忠博士亦对此表示激赏，并说：“我虽曾出席众多颁奖典礼，但还是第一次所看到业者下聘书予即将毕业或即将实习的学生。我觉得这种奖励学生的方式非常的好，其他高等教育学府也应效仿。”

UCSI大学名誉校长邦罗德博士表示，这见证了具有高科技技术与竞争能力的学生受职场重视。他说：“我们强调合作伙伴教育方式，规定每位学生每年都必须完成为期2个月的实习训练课程，为日后职途奠定良好的基础。”

今年，UCSI大学共有7名学生获得了Accenture Solutions有限公司发出聘书。即将毕业的林可欣说，UCSI大学的实习学习教育非常好的，让学生未正式踏入社会工作就具备了经验和适应的能力。

(LL)

www.ucsi.edu.my